MKOY «COU Nel ropoaa Cyspana»

Yuutenb matemaTtukum
TTnotHukoea T.B.




f Yro obuwero y cpuryp,
n306paXxeHHbIX Ha 3KpaHe?




" Hapucyiite B TeTpaau urypy.,
\ u306paxxeHHyro Ha 3KpaHe:

At Hasosute otpesku, us
KOTOpbLIX COCTOUT

AGHHASA PUrypa.
As

Nx moxHo
Az  paspenutb Ha

CMeXHble U
HeCMeXHbIe.

A4 As




OTtpesku

===
HeCMeXHbIe

CMeXHbIMU HQ3bIBALOTCA
OTpes3ku, coeauHsoume
coceaHue BeplIUHLI

As (PUryphI.
A>

A4 A3




r

OnpepeneHue:

MHoroyronbHUk-gpurypa,
cOCTOAlAA U3 OTPe3KOoB,
K C NPUYEM CMeXHbIE OTpesku
He fiexat Ha oAHOU
npamou,
aQ HeCMexXHbIe OTpe3ku He
= E nepecekaroTcA.

YuyebHuk: puc.150,151,152
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MHoroyronbHuk Ai1A2A3A4As

A1 A1A2, A2A3, A3As,
AsAs5, A5A1 - CTOPOHLI

P- cymma cTopoH
As MHOrOYrofnbHUKAG -
Az nepumeTp

AI,AZ,AB'A4'A5-

BCPI.I.IVIHI:I
coceaHue HecocenHue
A4 A3
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MHoroyronbHuk Ai1A2A3A4As

A1 OTpe3ok,
coeAvHAOWMA ABe
nobbie HecoceaHue

As A, BEpLUIUNHbI
MHOroyroJsibHUKa,
Ha3bIBaETCA
AUNAroHanNbHo.
As

A4




BHelwHaa vacTtb
NJIOCKOCTU

f A1 BHyTpeHHsaa 4acTh

NNOCKOCTU

As

As
L 4
MHoroyronbHUKOM HasbIBGETCA purypa,
COCTOALAA U3 OTpe3KoB U BHyTpeHHeu obnactu.




MHoroyronbHUKu

BbINMYKJIbIE HeBbINYyKJible
MHoroyronbHuK MHoroyronbHuk
Ha3bIBAETCA BLIMYKIILIM, HA3bIBAETCA HEBLIMYKJSILIM,
ecniu OH nexut no ecnn OH NeXuT No pasHble
OAHY CTOpOHY OT CTOPOHLI OT XOTA 6bI
npamou, npoxoasiiev OAHOU NPAMOW,
Yepes niobure Ase npoxoasiueii Yepes age
cocefHue BeplUUHLL. cocefHue BeplUUHLL.




MHoroyrosbHUK

BbIMYKJIbIE HeBbINYyKJibIe

A 2 A
K ¢ K C
D
F E E
YyebHuk: puc 153, 154 -

€




f Hapucyitte 4eTbIpEXYrOnbHUK, NATUYFOMbHUK U
LWeCTUYronbHUK.

TTposeaute 8 HUX AnaroHanu, ucxopswme us
OAHOU BepLUUHEL.
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CrkonbKo TpeyrosibHUKoB obpasoBanoch B Kaxaou
purype?
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Yemy paBHa cymma yrnioB B KaXAOM

MHOTOYrosbHuKe?
2 4

2-180°=360° 4-180°=720°
3-180°=540°

)
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PopMynia CYMMbI YrfiOB BbIMYKSOro
N-YyrosibHUKQ:

A2

B n-yronbHuke:
As

n - CTOpPOH
A1
(n-2) -
TpeyrosnbHUKa

An

Cymma yrnos B
MHOroyroJsibHuKe:

Sn=(n-2)-180°

An-l
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BornonHute camoctoatenbHo Ne364 us
y4yebHuka

Ss=(5-2)-180°=3 -180°= 540°
Se=(6-2)-180°=4 -180°= 720°
S10=(10-2)-180°=8 -180°= 1440°




( W
HomalwHee 3apaHUe: I

Y4yebHuk: n.39-41(nepeckas)
Bonpocer 1-5 ctp. 114
Ne366

MKOY «COLWl Nel ropoaa Cyspans»
Yuyutenb matematuku: TTnotHukosa T.B.
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